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Komáři Billa Gatese způsobily v Brazílii 400% nárůst
horečky dengue. Nyní nabízí vakcíny, aby to zastavil

badatel.net/komare-billa-gatesa-sposobili-v-brazilli-400-narast-horucky-dengue-teraz-ponuka-vakciny-aby-to-
zastavil/

(Ethan Huff, Natural News ) Brazílií se šíří propuknutí horečky dengue poté, co
miliardářský eugenik Bill Gates vypustil do volné přírody nesčetné miliardy geneticky
modifikovaných (GMO) komárů, které ji přenášejí.

No a teď chce brazilská vláda nakoupit množství Gatesových vakcín proti horečce
dengue, aby toto šíření zastavila.

Podle brazilského ministerstva zdravotnictví v Brazílii dosud zemřelo na horečku dengue
40 lidí, zatímco dalších 265 úmrtí se vyšetřuje, aby se zjistilo, zda i oni nesouvisejí s
propuknutím nemoci.

Brazilská reakce na epidemii však nehledá odpověď na otázku, proč došlo k náhlému
400procentnímu nárůstu případů horečky dengue od vypuštění GMO komárů.

Namísto toho se jihoamerická země rozhodla nakoupit 5,2 milionu dávek vakcíny proti
horečce dengue s názvem Qdenga, kterou vyvinul japonský výrobce léků Takeda.
Dalších 1,32 milionu dávek bude odesláno bezplatně.

Aktuálně až 3 brazilské státy vyhlásily stav nouze, včetně Minas Gerais, druhého
nejlidnatějšího státu Brazílie, jakož i federální provincie, kde se nachází hlavní město
Brazílie.

Od začátku roku 2024 je v Brazílii již více případů horečky dengue než za celý rok 2023.
Míra infekce je v současnosti 1 625 případů na 100 000 obyvatel, což je mnohem více
než dlouhodobý celostátní průměr 170 případů na 100 000 obyvatel.

Ve snaze zastavit šíření nemoci začnou děti ve věku 10-14 let dostávat vakcínu Qdenga
tento týden. Ale bude to fungovat? Viz následující video (v angličtině):
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Watch Video At: https://youtu.be/V3_rv56QgQw

(Související: Minulý rok Gates oznámil plány dopravit miliony „vakcín“ proti malárii do
Afriky, i když bylo zjištěno, že injekce způsobují nárůst nemocí.)

Odpovědný je i Světový program OSN proti komárům

V roce 2023 Světový program Organizace spojených národů (OSN) proti komárům
oznámil 10letý plán na vypuštění takzvaných „genově upravených“ komárů v Brazílii,
přičemž údajným účelem je, že tyto GMO komáry jednoho dne v zemi vyhubí horečku
dengue.

„Brazilští představitelé zdravotnictví v pěti městech vypouštějí oblaka komárů Aedes
aegypti pěstovaných v laboratoři infikovaných bakterií Wolbachia, která zabraňuje
přenosu viru dengue na lidi,“ oznámila organizace Harvard Public Health ve zprávě ze
srpna 2023.

https://youtu.be/V3_rv56QgQw
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„Země bude první, která spustí celonárodní program na vypouštění komárů
modifikovaných bakterií Wolbachia, od které se očekává, že během následujících 10 let
ochrání až 70 milionů lidí před horečkou dengue.

Momentálně se staví nová továrna na zvýšení produkce komárů. Od roku 2024 bude
továrna masově produkovat pět miliard komárů ročně.“

Během půl roku od zveřejnění tohoto oznámení o vypouštění komárů se případy horečky
dengue prudce zvýšily v celé Brazílii. Zřejmou příčinou jsou právě geneticky modifikované
komáry, které měly nemoc zastavit, nikoli ji vytvořit víc.

Mějte na paměti, že Světový program OSN proti komárům získal grant 50 milionů dolarů
od Nadace Billa a Melindy Gatesových, která také finančně podporuje výzkum dalších
vakcín proti horečce dengue.

Firma Takeda, výrobce vakcíny Qdenga proti horečce dengue, také obdržel miliony
dolarů v hotovosti od Nadace Billa a Melindy Gatesových.

„Jinými slovy, peníze Nadace Billa Gatese jsou zapojeny do všech aspektů současné
situace, od geneticky upravených komárů – které zjevně zhoršily krizi horečky dengue –
až po společnosti, které Brazílii dodávají vakcínu proti horečce dengue,“ uvedl Jamie
White pro portál Infowars.

„A jaký je výsledek?“

Jeden komentátor v diskusi zopakoval tento sentiment a sarkasticky poděkoval Gatesovi
za pomoc při vytváření a uvolňování GMO komárů zodpovědných za tuto novou krizi
veřejného zdraví.

„Populace hmyzu během letních měsíců v americkém státě Michigan se za poslední
desetiletí snížila asi o 90%,“ napsal další diskutující o tom, co vidí přímo v USA. „Mám
podezření, že ‚geoinženýrství' v průběhu času zabíjí hmyzí populaci.“

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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Související články

Bill Gates chce napumpovat mRNA do potravin, aby nuceně očkoval i neočkované
RNA a DNA kontaminace potravin je mnohem horší, než si zřejmě myslíte
Mezi mladými dospělými roste výskyt rakoviny tlustého střeva. Příčinou jsou GMO
potraviny, vakcíny a syntetická kyselina listová
Mezi zastánci regulace porodnosti a vakcínami na COVID-19 existuje podezřelá
spojitost

https://www.badatel.net/bill-gates-chce-napumpovat-mrna-do-potravin-aby-nutene-zaockoval-aj-neockovanych/
https://www.badatel.net/rna-a-dna-kontaminacia-potravin-je-ovela-horsia-ako-si-zrejme-myslite/
https://www.badatel.net/medzi-mladymi-dospelymi-rastie-vyskyt-rakoviny-hrubeho-creva-pricinou-su-gmo-potraviny-vakciny-a-synteticka-kyselina-listova/
https://www.badatel.net/medzi-zastancami-regulacie-porodnosti-a-vakcinami-na-covid-19-existuje-podozriva-spojitost/

